

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор ОАДФК Одеської політехніки

Сергій МИРОНЕНКО

« 05 » 09 2024р.

План
заходів з національно-патріотичного виховання
ОАДФК Одеської політехніки
(на основі Концепції національно-патріотичного виховання молоді)
2024 – 2029 н.р.

№ з/п	Завдання Концепції	Зміст заходу	Термін	Виконавці
1	Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості в Україні відповідно до її інтересів та можливостей	Заходи для забезпечення організаційно-правових засад діяльності коледжу, їх належного кадрового, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення	Постійно	Адміністрація
2	Виховання правової культури, поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки – Герба, Прапора, Гімну України та історичних святинь	Виконання державного Гімну, підняття державного Прапора під час проведення різноманітних урочистих зібрань, спортивних змагань, інших масових заходів	Постійно	Заст. директора з ВР та відповідальні за проведення заходів
		Проведення години спілкування « Ми – нація єдина!».	Вересень	Класні керівники
		Проведення правової освіти та виховання, направленої на розвиток почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця в суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов'язків.	Постійно	Класні керівники, циклова комісія соціально-економічних дисциплін

		Забезпечити проведення циклу заходів за темою: «Мої права і обов'язки за Конституцією України».	Жовтень - Грудень	
3	Сприяння набуттю молоддю соціального досвіду, успадкування духовних та культурних надбань українського народу	Проводити серед студентів освітню, інформаційну роботу з вивчення, популяризації національної історії та культури шляхом ознайомлення з об'єктами історичної та культурної спадщини України, області, міста, використовуючи активні форми роботи. Експерсії до музеїв.	Протягом року	Класні керівники
4	Формування мовної культури, оволодіння та вживання української мови як духовного коду нації	Проводити різноманітні творчі конкурси знавців української мови, літературні вечори.	Протягом року	Викладачі української мови та літератури, класні керівники
		Заходи з відзначення Днів української писемності та мови. Участь у Міжнародному конкурсі з української мови ім..П.Яцика Участь у конкурсі «Об'єднаймося ж, брати мої!».	Листопад	Циклова комісія гуманітарних дисциплін, викладачі української мови та літератури
		Шевченківський тиждень	Березень	Циклова комісія гуманітарних дисциплін, викладачі української мови та літератури
5	Формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, гордості за минуле і сучасне	Заходи до Дня українського козацтва, Дня захисників та захисниць України, Днів пам'яті та інше. Випуск стіннівок	Протягом року	Циклова комісія фізичного виховання та викладач дисципліни «Захист України»

		<p>Проведення виховних годин пам'яті про «Революцію на граніті», до Дня гідності та свободи. Перегляди відеофільму «Герої небесної сотні».</p> <p>Зустрічі з ветеранами, учасниками бойових дій, воїнами АТО</p>	Протягом року	<p>Завідувачі відділень, класні керівники Федотов Е.В.</p>
		Відвідання тематичних виставок	Протягом навчального року	Класні керівники, психолог
		Проведення заходів до пам'ятних дат.	Протягом навчального року	Класні керівники
6	Вшанування національної пам'яті	Організувати у бібліотеці тематичні експозиції до Дня захисника України та до Дня Збройних Сил України	Листопад Грудень	Бібліотекар
		Участь в акціях « Засвіти свічку пам'яті...»	Листопад	Психолог коледжу, класні керівники
		Організація пам'ятних місць вшанування героїв, що загинули, захищаючи Україну	Протягом навчального року	Заст. Директора з ВР, завідувачі відділень, класні керівники
7	Формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського і конституційного обов'язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави, підвищення престижу і розвиток мотивації молоді до військової служби	Проведення спільних заходів, лекцій, бесід з правоохоронними органами	Протягом навчального року	Заст . директора з ВР, завідувачі відділень психолог
		Участь у студентських спартакіадах	Протягом року	Циклова комісія фізичного виховання

8	Забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, людей похилого віку, турбота про молодших	Проведення благодійних заходів. Організація та створення окопних свічок. Збір пластикових кришечок для благодійного фонду.	Протягом навчального року	Заст. директора з ВР, психолог, студ.рада коледжу
		Підтримка та розвиток волонтерського руху коледжу	Постійно	Заст. директора з ВР, зав. відділеннями, психолог
		Забезпечення участі у заходах, що проводяться Всеукраїнським благодійним фондом « Від серця до серця»	Постійно	Заст. директора з ВР, психолог, студрада коледжу
9	Консолідація діяльності органів державного управління та місцевого самоврядування, навчальних закладів, громадських організацій щодо національно-патріотичного виховання	Участь у спільних урочистих зібраннях, святкуваннях, спортивно-масових заходах.	Протягом навчального року	Заступник директора з виховної роботи, цк фізичного виховання
		Підтримка та сприяння розвитку студентського самоврядування .	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи , завідувачі відділень, педагогічний колектив
		Підтримка та сприяння розвитку державно-громадського управління освітою; забезпечення координації спільної діяльності адміністрації, батьків та студентів	Протягом року	Педагогічний колектив
11	Підтримання кращих рис української нації – працелюбності, прагнення до свободи, любові до природи та мистецтва, поваги до батьків та родини	Проводити благоустрої на прилеглих територіях	Під час місячників благоустрою	Коменданти навчальних територій, завідувачі відділень,
		Заходи зі збереження природи, формування у екологічної культури і підвищення екологічної свідомості	Протягом року	Класні керівники
12	Сприяння розвитку	Забезпечувати участь на всіх етапах масових заходів	Протягом	Заступник директора з

	фізичного, психічного та здоров'я	художньо-естетичного, екологічного, туристсько-краєзнавчого, національно-патріотичного, військового та спортивного напрямку	року	виховної роботи
		Сприяння участі в інноваційних просвітницько-оздоровчих превентивних програмах: «Рівний – рівному», «Майбутнє починається сьогодні», «Діалог», «Захисти себе від ВІЛ» тощо.	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи , психолог
		Участь у міських спортивних змаганнях.	Постійно	Циклова комісія фізвиховання
13	Виховання здатності протидіяти проявам аморальності, правопорушень, бездуховності, антигромадської діяльності	Забезпечення проведення комплексу заходів з профілактики правопорушень	Постійно	Заступник директора з виховної роботи , класні керівники, зав.відділеннями

Заступник директора з ВР  Наталія КАРАЯНІ